KonTposnbsHa poboTa

«3Buyaiini 1udepeHniagbHI PiBHIHHSY
BapianT 1

1. 3maiftu  3aranpHUd  PO3B’SA30K  AU(EpeHIlianbHOTO  PIBHAHHSA
(xy? +x)dx + (x*y — y)dy = 0.
2. Metomom Beprymni poss’s3atu piBHsaEA beprymi xy' — y? Inx+y =0.

3. 3HaliTu 3arajJbHUIl Ta YaCTUHHUN PO3B’SA30K AUQPEPEHIIaTLHOTO PIBHSHHS
y”" =sinx, y(0)=1, y'(0)=0, y"(0)=0. O0uyucIuTH 3HAYECHHS OKPEMOIr0 PO3B’SI3KY

IIpU x =z
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4. 3HaiiTH 3aranbHUA PO3B’ 30K AUQEPEHITIATBHOTO PiBHIHHA Y + Y = 2X —1.

5. 3HalTH  YaCTUHHUUA  PO3B’A30K  JUDEPEHIIaJTLHOTO  PIBHAHHSA
"2y +y=-12c0S2Xx—9SiNn2X, 1m0 3a00BOJILHAE€ JaHi IIOYaTKOBI VYMOBH
y

y(0)=-2, y'(0)=0.

6. Meton HeBHU3HAUCHUX KOEQIMIEHTIB JJI JIHIHHOTO HEOJHOPITHOIO
nudepeHIliaIbHOTO PIBHSHHS APYTOro MOPSIKY 31 CTaMMU KoedillieHTaMu 1 mpaBoi
vyactiau Bursny f(X) =e“ (P (x)cospx + P,(X)sin fX).

Bapiaur 2

1. 3uaiftu  3aragbHUd  pO3B’S30K  AUDEPEHIIaTbHOTO  PIBHSHHSA
sec’xtgydx + sec’ ytgxdy =0.
2. Metonom Bepryi poss’si3atu piBHsHHS beprymni Xy’ + Y =y’ Inx.

3. 3HailTH 3arajJibHUi Ta YaCTMHHHUMA PO3B’SA30K IU(PEPEeHILIATILHOTO PIBHSHHA

y"=cos4x, y(0)=2, y'(0) :%. OOuncauTH 3HAYCHHS OKPEMOTO PO3B’S3KYy TPH

X, =T.
4. 3HaiTh 3araJbHUM PO3B 30K audepeHiiansHoro piBusHas Y + 4y =15e*,
5. 3HaiiTH YaCTUHHUIA PO3B’A30K AUDEPEHIiaNbHOTO piBHAHHS Y — 4y =8,
1110 33710BOJIbHSE qaHi moyaTkoBi ymoBu Y(0)=1, y'(0)=-8.
6. MeTton HeBHU3HAYEHUX KOEQIMIEHTIB JJis JIIHIHHOTO HEOIHOPIIHOTO
TudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHSA JPYroro MOPSAKY 31 CTAIUMMHU KoedilieHTaMu 1 mpaBoi

vyactunu Bursay f(x)=e* - P ().



